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C1.En las curvas de representación de la energía potencial define los puntos de equilibrio estable e inestable. Si se supone que un cuerpo está situado en la posición Xo que corresponde a un punto de equilibrio inestable, demuestra lo que sucede si el cuerpo se desplaza a un punto X>X0  y se deja libre. 

C2. El teorema II de Pappus-Guldin dice que el volumen de un cuerpo de revolución es igual al área de la superficie generadora multiplicada por la distancia recorrida por el CDM de la superficie al generarse el cuerpo. Aplica este teorema a un semicírculo para obtener el volumen de una esfera.

P1. Los frenos de un camión de masa M fallan al bajar por un camino helado con un ángulo de inclinación . Inicialmente el camión baja con una velocidad Vo. Después de bajar una distancia L, con fricción despreciable, el conductor guía el camión a una rampa de seguridad que forma un ángulo constante  hacía arriba. La rampa tiene una superficie arenosa blanda en la que el coeficiente de rozamiento es . Calcular la distancia h que sube el camión por la rampa antes de parar.
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P2. Hallar las fuerzas que actúan sobre cada uno de los miembros (ACD y BCE). Nota: todas las medidas están dadas en mm.
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P3. La compuerta AB se localiza al final de un canal de agua de 2 m de ancho y está sostenida por articulaciones a lo largo de su arista superior A. Si se sabe que el piso del canal no tiene fricción, determínese las reacciones en A y B cuando d=2.1 m. (El peso específico del agua es 9810 N). Ayuda: A es una articulación. 
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P4. El manómetro A se puede utilizar para medir el peso de cuerpos que se depositan en B, para ello se utiliza un sistema de tuberías como se muestra en la figura con dos líquidos diferentes. 

a) Explica como influye el aire encerrado en la medida de la presión en A.


b ) Con los siguientes datos da la presión relativa en Pascal que marcaría el manómetro A. Datos: S1= 6.8, S2=0.425, h1=50 cm de líquido S1, h2= 201 cm de líquido S2.



c) Si en B se deposita un cuerpo que pesa 10.000 Kg sobre una superficie de 10 m2  ¿Cuál será el valor de la presión en A?
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